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23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA 
IDOSA BIÊNIO 2024-2026  

Ata da 23º Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - 

COMDIPI Biênio 2024-2026, realizada aos 19 de fevereiro de 2026, às 14 horas, reunião 

presencial na ATEAL - Associação Terapêutica De Estimulação Auditiva E Linguagem - 

Avenida Antônio Frederico Ozanam, nº 6561, Vila Rafael De Oliveira, Jundiaí - SP, CEP 

13.201-125. Foram consideradas como presença na reunião os Conselheiros que 

participaram presencialmente, concordando com as deliberações propostas, conforme 

registro no livro de presença nº 04 de reuniões do Conselho Municipal dos Direitos da 

Pessoa Idosa, às fls.:05 frente e verso, 06 frente e verso. Com a participação dos seguintes 

ouvintes Adriana Donizete de Jesus Lima; Rachel Ciaco Nunes, Mariana de N. Oliveira, 

Natalia Tonon M. Oliveira. Contamos com as presenças na reunião Sonia Maria Ferraz e 

Tatiana Pereira - SMADS/CONSELHOS, André Mota Iassia - SMADS. Houve justificativa de 

falta da seguinte Conselheira: Gelza Paula Ferreira de Almeida. A Presidente Maria Sueli 

Hespanhol agradeceu a presença de todos e deu início à reunião, realizando a leitura da 

pauta 01 – Deliberação 1.1 – Aprovação da ata da reunião ordinária dia 22 de janeiro 

de 2026. 1.2 – Aprovar prestação de contas do 4º trimestre. 1.3 – Apresentar o 

monitoramento –Fluxo e Recurso Financeiro. 1.4 – Aprovar o Plano Anual De 

Aplicação Dos Recursos Do FUMDIPI Ano 2026. 1.5 – Aprovar o pedido da Secretaria 

Municipal da Saúde para transferir saldo restante valor de R$ 7.000,00, oriunda 

do Projeto Construindo Memórias, para complementação do Projeto Vitalidade com 

Pilates. 02 – A entidade Cidade Vicentina Frederico Ozanam CNPJ: 50.971.720/0001-72 

solícita mudança do nome empresarial para Rede de Assistência Vicentina de Jundiaí 

e Cidade Vicentina Frederico Ozanam passará como título do estabelecimento (nome 

de fantasia). 03 – Informes Gerais. Seguindo para o item de pauta 01 – Deliberação 1.1 – 

Aprovação da ata da reunião ordinária dia 22 de janeiro de 2026. Como não foi em 

anexo no e-mail foi solicitada a leitura da ata, após a Presidente Maria Sueli Hespanhol 

pergunta se os conselheiros presentes têm alguma alteração a ser feita, não houve 

manifestação ao contrário e foi aprovada por unanimidade. Passando para o item de pauta 

1.2 – Aprovar prestação de contas do 4º trimestre apresentado pelo técnico da SMADS 

André Mota Iassia, apresenta a prestação de contas do FUMDIPI referente ao 4º trimestre 

de 2025, detalhando saldos, doações, restituições, empenhos e pagamentos realizados, 

como segue: 

mailto:comdipi@jundiai.sp.gov.br
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Após as explicações a prestação de contas do 4º trimestre de 2024, foi aprovada pelos 

conselheiros presentes. Seguindo para o item de pauta 1.3 – Apresentar o monitoramento 

–Fluxo e Recurso Financeiro apresentado pela Técnica da SMADS Tatiana Pereira, 

que explicou que o quadro a ser apresentado é um monitoramento das contas com 

maiores detalhes. Antes da explicação coloca que será necessário o Fundo Social de 
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Solidariedade apresentar prestação de contas do Projeto: Desenvolvimento de Programa 

Permanente de Acompanhantes de Pessoas Idosas e a Secretaria Municipal de Promoção 

da Saúde da Atividades desenvolvidas na Semana da Pessoa Idosa, sugere marcar uma 

reunião extraordinária antes do termino da gestão 2024-2026, segue o monitoramento. 
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Seguindo para o item de pauta 1.4 – Aprovar o Plano Anual de Aplicação dos Recursos 

do FUMDIPI para o Ano 2026, a Presidente Maria Sueli Hespanhol coloca que o material a 

ser apresentado foi construído pela Mesa Diretora e Comissão do FUMDIPI em reunião 

realizada em 03 de fevereiro de 2026, solicita para a Assistente Social Sonia Maria Ferraz 

apresentar, que esclarece que todos os dados inseridos foram os dados que o financeiro da 

Prefeitura passou para o Conselho, explica o que segue: 
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Após a apresentação pergunta se algum dos presentes tem alguma dúvida, ou alguns 

esclarecimentos que seja necessário a ser feito, como não houve manifestação, a 

Presidente Maria Sueli Hespanhol coloca para aprovação, que foi aprovado pelos 

Conselheiros presentes. A Assistente Social Sonia Maria Ferraz coloca que este deverá ser 

publicado na Imprensa Oficial do Munícipio e indaga aos presentes se publicaria na integra, 

ou um resumo dos restos a pagar e dos comprometidos, a Presidente Maria Sueli 

Hespanhol coloca que poderia apenas ser um resumo e que ficasse na ata como foi 
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apresentado, perguntando para os Conselheiros se poderia ser conforme sugerido, não 

houve manifestação ao contrário, assim solicita para publicar conforme sugerido. Seguindo 

para o item de pauta 1.5 – Aprovar o pedido da Secretaria Municipal da Saúde para 

transferir saldo restante valor de R$ 7.000,00, oriunda do Projeto Construindo 

Memórias, para complementação do Projeto Vitalidade com Pilates. A Enfermeira 

Natalia Tonon M. de Oliveira do Departamento de Atenção Básica da Secretaria Municipal 

de Promoção da Saúde que o objetivo é informar o Conselho das atualizações sobre os 

projetos que foram deliberados na 5ª Reunião Extraordinária do COMDIPI realizada em 28 

de novembro de 2024. Inicia apresentando como segue: 

 

 

O projeto "Letramento Digital" visa capacitar até 80 alunos em redes sociais, com aulas 
presenciais no CECCO, totalizando 60 horas de treinamento.  O orçamento é de R$ 
7.800,00, com licitação prevista para 10 dias úteis.  
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O projeto "Construindo Memórias" recebeu R$ 29.363,60 para aquisição de materiais, mas 

enfrenta dificuldades na compra devido à alta demanda. Há uma proposta de transferir R$ 

7.000,00 para o projeto "Vitalidade com Pilates" se necessário. 

 

O projeto "Vitalidade com Pilates" conta com um orçamento de R$ 82.558,06, aguardando 

liberação de compras. As quantidades de materiais foram revisadas, com algumas reduções 

e retiradas de itens, e uma solicitação de novos materiais está em andamento 
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Após a apresentação e a solicitação a Presidente Maria Sueli Hespanhol sugere a 

aprovação que se necessário ocorrer a transferência, e se possível não haver diminuição de 

alguns itens que se tornam importantes. Colocada para aprovação dos presentes 

conselheiros que foi aprovada conforme sugestão. Seguindo para o item de pauta 02 – A 

entidade Cidade Vicentina Frederico Ozanam CNPJ: 50.971.720/0001-72 solícita 

mudança do nome empresarial para Rede de Assistência Vicentina de Jundiaí e 

Cidade Vicentina Frederico Ozanam passará como título do estabelecimento (nome de 

fantasia) a Assistente Social da Secretaria Administrativa do Conselho solicita para que a 

Conselheira representante da OSC Adriana Rossi da Costa Caetano, que explica que a 

Organização passou por uma reforma administrativa, mudando o nome e o nome de 

fantasia conforme mencionado acima, que o CNPJ continua o mesmo. Assim o Conselho 

estará substituindo o nome para Rede de Assistência Vicentina de Jundiaí e deixará 

como nome fantasia Cidade Vicentina Frederico Ozanam. Passando para o item de 

pauta 02 – Informes Gerais – 01- O Conselheiro José Albino Olier Miazzo informa que que 

o Curso de Letramento digital se inicia em 23/02/2026 na Escola de Governo, curso este de 

um dia. A Presidente e gestora do CCIs Maria Sueli Hespanhol coloca que estará 

acompanhando o curso. 02 – A Presidente Maria Sueli Hespanhol, coloca que a Eleição dos 

Conselheiros para a Gestão 2026-2028 ocorreu em 12/02/2026 e que a posse será dia 

27/02/2026, às 14hs no Paço Municipal e convida a todos os conselheiros da gestão vinda 

para participar. Nada mais a tratar, a Presidente Maria Sueli Hespanhol, declarou encerrada 

a presente reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente 

Social, "secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, será lida e aprovada pela 

Assembleia  

 

Maria Sueli Hespanhol 
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Presidente do COMDIPI 

Gestão 2024-2026 

Conselheiros Presentes:   

Adriana Rossi da Costa Caetano 

Cassia Brito de Souza 

Claudia Simone Pereira 

Helena Aparecida Guglielmin Tizato 

José Albino Olier Miazzo 

Julia Cristina Sousa Canineo 

Maria Roseli Maestrello 

Temeli de Andrade 

Wagner Roberto da Silva 
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